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NEEDS ASSESSMENT KEY FINDINGSNEEDS ASSESSMENT KEY FINDINGS
HOW OFTEN RESIDENTS USE A PARK SPACESURVEY RESPONDENTS AT A GLANCE

HOW LONG HAVE YOU
BEEN A RESIDENT? AGE RANGE

CHILDREN IN THE HOUSEHOLD

MOST REGULARLY VISITED PARKS

TOP 5 MOST USED AMENITIES
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482 over 1,400
TOTAL RESPONSES COMMENT RESPONSES TO 

SURVEY QUESTIONS

Natural
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Splash
Pads

Benches PlaygroundsPicnic Areas + 
Pavilions
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52%
29% 3%

16%

of respondents currently have children in their household
or did before but do not currently

61%

Younger than 20

20 - 30 31 - 45

46 - 60

61+
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24%
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MOST PARTICIPATED IN 
ACTIVITIES + EVENTS AT PARKS

Other common activities include: 

1st
Enjoying the outdoors

Engaging in youth 
sports

5th

2nd
Exercising

3rd
Playing with children/
Using playgrounds

4th
Walking a dog

•	 Spending time 
in a “third 
place”

•	 Engaging in adult 
sports

•	 Pickleball

WHEN IT COMES TO INVESTING 
IN PARKS, WHICH DO YOU 

SUPPORT?

An  increase 
in spending

Maintaining 
spending levels

A decrease in spending

42%

1%

57%

HOW WOULD YOU RANK 
ROBBINSDALE’S PARK SYSTEM?
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